



CATEO.— Autoridades de Seguridad Pública realizaron cateo en una casa de Ayutuxtepeque, en busca de armas. Aun cuando las investigaciones lo daban por seguro no se encontró nada.

No Decaerán en Búsqueda de Asesinos de Arzobispo

Que no decaerán en la búsqueda de los culpables del asesinato de Monseñor Oscar Arnulfo Romero, para aplicarles todo el rigor de la ley, reiteró el Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

"El asesinato de Monseñor Romero es un atentado contra la Iglesia y la fe de los salvadoreños, así como también contra los ideales de paz y justicia que él encarnaba", dice el funcionario.

El Cnel. Gutiérrez, contestado aún por el crimen, dice: "Sólo pudo ser dirigido y ejecutado por mentes desequilibradas, que son producto de un desenfrenado odio hacia los valores espirituales como la paz y la concordia que se anida en el corazón de todos los buenos salvadoreños."

"Los salvadoreños —añadió— nunca olvidaremos esta tragedia que nos enluta y entristece. El pueblo ya está cansado de tanta violencia. No quiere

más muertes ni atentados terroristas. Es necesario que todos meditemos seriamente sobre el valor de la vida y de la muerte y que nos pongamos de acuerdo sobre nuestras diferencias ideológicas. Sólo así encontraremos el verdadero camino para la salvación de nuestra Patria."

Para terminar, el Cnel. Gutiérrez dice: "No es posible que no hayamos entendido el mensaje que nos dejó Monseñor Romero, quien siempre aconsejó que se eliminara la violencia como recurso y método de lucha política, ya que éste, lo único que hará, es destruirnos y en esa medida nunca podremos encontrar el camino hacia una sociedad más justa y humana."

El Cnel. Gutiérrez pidió que la muerte del Arzobispo Romero y sus enseñanzas nos sirvan para meditar sobre el destino de los salvadoreños.

siempre y cuando estén solteros; además, agrega, se incluirán a los cónyuges de uno y otro sexo.

Por otra parte, indica, el ministerio está interesado en que los maestros reciban atención mental para proporcionarle ayuda en sus problemas familiares, laborales, de salud, etc. que interfieren negativamente en su estado emocional.

Este servicio, dice, lo podrán solicitar los profesores.

—Favor pase a la página 43.

Darán Atención Médica para Hijos de Maestros

Desde el 24 de este mes han sido incorporados para recibir atención médico-hospitalaria los hijos de los maestros cuya edad llegue hasta los 12 años, declara el licenciado José Olivares Castro, Director de Bienestar Magisterial.

Durante el mes de abril —dijo el funcionario— se ampliará la cobertura a otros departamentos y el próximo año la atención cubrirá a los hijos de los mentores que cuenten con una edad hasta de 21 años.

Migración no Hará Turnos en Esta Semana Santa

Las oficinas centrales de la Dirección General de Migración permanecen cerradas en esta Semana Santa. No hay turnos.

Los permisos para viajar al área de Centro América, en donde tiene validez la Tarjeta Centroamericana, serán extendidos en las delegaciones fronterizas, previa presentación de la Cédula de Identidad, en el caso de los mayores y de la Partida de Nacimiento con la autorización de los padres o encargados, en el caso de los menores de edad.

Para viajar fuera del

área de Centro América, dijeron las fuentes de Migración, se necesita de la visa de salida de las autoridades migratorias y los delegados no están autorizados para su extensión.

Las autoridades de Migración dijeron que se ha ofrecido toda clase de facilidades a los peticionarios durante la semana anterior y por los diversos medios se hicieron los llamamientos para atender al público en la forma debida, lo que hace suponer que a estas alturas no se justifica ningún reclamo.

Por Seguridad Llamamos al Embajador de Nicaragua

Nicaragua no ha considerado, por hoy, la ruptura de relaciones con El Salvador, dijo en Managua el Canciller Miguel D'Scoto, en declaraciones a los pe-

riodistas.

El Canciller se refirió a la convulsionada situación por la que atraviesa El Salvador y las razones que su gobierno tuvo para llamar al Embajador Francisco Quinónez, pero, explicó, por razones de seguridad personal y para que informe de la situación imperante. Dejó entrever que el Embajador Quinónez podría regresar de un momento a otro.

El Canciller, además, habló sobre la ola de violencia en El Salvador

pero no quiso ahondar en cargos contra determinado sector.

En El Salvador se ha dicho que podría haber escenarios, de uno u otro bando que los políticos llaman las extremas; tratan de causarles problemas al gobierno de la Junta Revolucionaria.

El Canciller D'Scoto hizo votos por un pronto restablecimiento de la tranquilidad en el país, con el cual Nicaragua ha guardado las más cordiales relaciones, según se ha dicho.

Mejoran Luz en Ahuachapán

AHUACHAPAN. La Municipalidad de Ahuachapán ha adquirido cuarenta lámparas de Mercurio, para instalarlas en las calles principales de la localidad, para darle mejor presentación a la Ciudad de los Ausoles.

Un funcionario municipal, manifestó que esto se hace con el objeto de mejorar hasta donde sea posible el alumbrado eléctrico, y las lámparas fluorescentes serán trasladadas a otros lugares, como a las Colonias y Avenidas de menos influencia de personas.

La medida ha sido muy bien recibida por los ahuachapanecos, ya que en esta forma se mejora en gran parte el servicio eléctrico. (R. Díaz Zambrano).



"NECESITAMOS habilitar la Central de Abastecimientos del Hospital San Juan de Dios de Santa Ana, con equipos cuyo valor pasa de los ciento cincuenta mil colones..." dijo el director Dr. Jesús René Martínez Cortez. (Foto de W.M.)

Forajidos Roban y Matan en Pueblo de San Miguel

Un grupo de malhechores que coreaban consignas subversivas, asaltaron el pueblo de Nuevo Edén de San Juan, San Miguel, el viernes en horas de la mañana, según informan atemorizados habitantes que huyeron de aquel lugar.

El ataque fue tan rápido y sorpresivo, que no permitió tomar ninguna medida de protección o defensa, ante los individuos que además de pertenencias personales, dinero y armas se robaron también algunos vehículos. La mayoría de sujetos eran desconocidos, suponiendo que provenían de otros lugares.

Relatan que un joven quiso oponerles resistencia, razón por la cual varios de los asaltantes le dieron muerte. Inagamos sobre la identidad de la

víctima, pero nos fue imposible obtener datos por el estado de nerviosismo que presentaban aún los informantes, entre los que estaban mujeres y niños.

Expresan que los malhechores obligaron a los hombres a ponerse boca abajo en el suelo, mientras cominaban a las mujeres a entregarles dinero y armas, robándose algunos vehículos en los cuales se dieron a la fuga en distintas direcciones, posiblemente para evitar su persecución o captura en conjunto.

Nuevo Edén de San Juan está bastante alejado de San Miguel, a escasos kilómetros de la frontera con Honduras, razón que permitió a los forajidos cometer el asalto en completa impunidad, favorecidos de que las autoridades tar-

—Favor pase a la página 45.

Regulan Viajes Expresos de los Autobuses

La Dirección General de Transportes ha emitido una serie de consideraciones especiales para regular los viajes expresos de los buses interdepartamentales en ocasión de la Semana Santa.

De acuerdo con la circular enviada a los despachadores, no podrán efectuar viajes expresos aquellos vehículos que operen en rutas con horarios fijos

o de rotación que tengan tiempos de recorrido demasiado largos y cuyo número de unidades inscritas sea menor de cuatro; es decir Transportes estrictamente prohibido que los despachadores de las terminales concedan viajes extraordinarios en forma preferencial a las empresas que cubran servicios en zonas distintas donde están localizadas los balnearios o paseos. Como ejemplo, se cita el hecho de que los despachadores de la Terminal de Oriente no podrán extender permisos para viajes a los balnearios del Litoral, única-mente los ubicados en la jurisdicción de las rutas que ellos controlan.

Además, se dice, se evitará la extensión de permisos en forma preferencial.

La Dirección de Transportes, después de la Semana Santa, exigirá a cada despachador un informe detallado de los viajes y buses por ellos autorizados para viajes expresos.

DESPACHOS EVENTUALES

Transportes establecerá despachos eventuales en paseos y playas de mayor concentración para regular la salida y movilización de buses. Los despachadores llevarán cuadros tal y como lo hacen los destacados en puntos fijos.



CUATRO MUERTOS.— Cuatro muertos resultaron al chocar el automóvil 47763 contra un camión en la Carretera Panamericana cerca del desvío a Apulo. Tres de los muertos fueron identificados como David Merino, de 21 años, José Alberto Larín Carrillo y Juan José Segovia. Se dijo que uno de los muertos tenía un taller en Soyapango.